Zelfstandig medewerker melkveehouderij 
Voor een melkveebedrijf in de regio Kloosterzande heeft AB Werkt een vacature voor een fulltime zelfstandig medewerker melkveehouderij.
Functie 
In de functie van zelfstandig medewerker melkveehouderij ben je verantwoordelijk voor de gehele bedrijfsvoering op het bedrijf. Je taken zijn divers; van het melken en voeren van de koeien, bekappen en KI, veeverzorging en controle van de diergezondheid tot aan veemanagement.
Ook schoonmaakwerken  en tractorwerkzaamheden behoren tot je takenpakket. De kandidaat die we voor ogen hebben heeft ruime werkervaring ( > 5 jaar) in een soortgelijke functie. je bent in staat om de ondernemer te vervangen bij zijn afwezigheid. 
Indien bekappen of KI nog niet tot je werkzaamheden behoort, dan is het een pré als  je openstaat voor het volgen van een cursus.
Eisen	
Je hebt een afgeronde MAS of HAS opleiding en hebt aantoonbare ervaring met veemanagement. 
Je werkt zelfstandig, neemt initiatief en hebt het in je om het bedrijf volledig te runnen.  Eén keer per maand werk je het hele weekend.
Aanstelling	
[bookmark: _GoBack]Het betreft een structurele fulltime baan voor 38 uur per week.  Je werktijden zijn in overleg ( 06.00-14.00 of 12.00 20.00) . Je start met een uitzendovereenkomst van AB Werkt. Bij gebleken geschiktheid behoort een aanstelling bij de opdrachtgever tot de mogelijkheden.
Meer weten en solliciteren	
Wil je meer weten over deze vacature, neem dan contact op met kantoor Goes op 0113-233666. Je 
kunt ook een mail sturen naar goes@ab-werkt.nl
